

恒大美丽沙： 缤纷美景点亮日常生活

看遍世间美景，不如就住在风景里。住在园林里，目之所及皆是美景。“久在樊笼里，复得返自然”。人们在城市生活久了，总渴望在繁忙喧嚣的间隙，到阳光下、到草地上、到海岸边呼吸新鲜的空气，感受久违的放松心情。

海口恒大美丽沙，除了精心设计打造室内空间，还在室外打造了令人赏心悦目的园林美景。

在海口恒大美丽沙居住，蔚蓝浩瀚海景将成为您日常生活的风景。清晨，在海浪声中醒来，激活澎湃动力；黄昏，看霞光万丈，结束一天的奔波劳碌。

清晨，天边出现一抹灿烂的阳光。拉开窗帘，推开窗户，感受清

新空气扑面而来、沁人心脾。温暖阳光与园林绿意相互交织，绘制出一幅令人赏心悦目的美好画卷；树影婆娑，浪声滔滔，共同奏响一曲和谐的奏鸣曲。露珠点点，缀满葱郁草地。静谧小径上，人们闲庭信步，细赏美景。园林一角，孩子追逐嬉戏，或捉迷藏，或玩“木头人”游戏。园林中，孩子们度过天真活泼、无忧无虑的童年时光。

童年时光。浓郁树荫下，老人互道家常，忆当年聊乐事，或下棋，或运动，享受小区康乐设施带来的便捷与乐趣。

傍晚，迎着璀璨霞光，人们披星戴月，从城市各大繁华商圈穿过世纪大桥，轻松抵达恒大美丽沙入口。保安贴心为住户的出入安全保驾护航。

夜幕降临，眺望远处的海岸，星光点点洒满海面；观近处园林美景，花香阵阵诗意弥漫。此时此刻，不妨在景观阳台上静坐，煮一壶花茶，与家人聊聊心事；在柔和的灯光下，和孩子谈谈梦想。在海口恒大美丽沙，在欢声笑语间，一天生活画上圆满的句号。

(广文)



海南恒大御湖： 山湖相邻 桃源盛境

寒冬时节，北方已是白雪皑皑，海南定安依旧温暖如春。温暖的阳光洒下来，湖畔银光闪闪。在定安这座优美的生态城市生活，助您实现宜居梦想。

海南恒大御湖庄园，让您在自然美景中寻找惬意的生活状态，享受出则繁华、入则静谧的生活。安家于此，每日生活都如度假般惬意美好。

海南恒大御湖庄园是恒大集团在定安倾力打造的一处桃源胜地，凭借优质的自然环境资源和缤纷的养生配套设施，为居者提供世外桃源般的居住体验。恒大御湖庄园体现了恒大长久以来对高品质的追求。世界五百强恒大集团秉承9A精装理念，为业主提供科学的空间布局，精装修交付

让业主减少装修的烦恼。

该项目临近文笔峰、南丽湖等著名景区。湖畔边，白鹭飞翔。周边拥有千年亚洲榕树、久温塘冷泉、母瑞山革命根据地纪

念园等丰富的旅游资源。得天独厚的山水风光，让人尽享自然健康生活。

海南恒大御湖庄园在园林设计上合理规划，将地形与周围环境

完美结合，一步一景，打造优美的湖畔栖居生活。该项目打造了极富山水意境的约10万m²欧式风情园林。在这里，与心爱的人牵手，幸福生活细水长流。

项目打造了约5300 m²健康颐养中心，涵盖健康管理中心、医疗、休闲娱乐、文艺、生活及行政服务六大功能区。周末，不妨带上孩子、约上好友，一起在阳光泳池游泳、在多功能健身中心里挥洒汗水，让闲暇时光更精彩！

海南恒大御湖庄园匠心打造充满人文气息的桃源盛境，让诗意生活伴你左右。快到这里与家人一起度过闲暇时光，一起感受度假生活的宁静美好。

(广文)



绿城·海南桃源小镇举

行发布盛典

桃源今始为君开

近日，绿城·海南桃源小镇在海南举行发布盛典，关注小镇发展的六百余名各界人士参加。

绿城管理集团执行总裁林三九表示，专注轻资产开发的绿城管理，将以“共创价值、共享利益”的生态平台，构建品质生活，履行中国房地产轻资产开发模式引领者及房地产开发代建4.0体系开创者应尽的责任。

26载蓬勃发展，理想绿城辉煌不止。此次发布会上，绿城管理集团华南区域总经理张道龙表示，传承绿城品质的华南区域公司经过多年探索与发展，打造了海口桃李春风、珠海翠湖香山、版纳春江明月等优质项目，涵盖理想小镇、城市综合体、产业综合体、保障物业、文旅度假等多方面内容，可以应对不同的市场需求。在海南新打造的绿城·海南桃源小镇，将继续以建设理想小镇生活为己任。

绿城·海南桃源小镇总经理庞雷在发布会上强调，绿城·海南桃源小镇，作为提升海南人居品质的致敬作品，将在世界长寿之乡——海南澄迈，构建如世外桃源般融洽的生活场景，焕新海南居民生活方式。

发布会上，绿城·海南桃源小镇与蓝熙健康进行现场签约。这标志着蓝熙健康管理集团副总经理张涛在会上所描述的健康颐养技术、服务、品质等，未来将融入绿城·海南桃源小镇健康生活的方方面面，通过全方位、高标准的专业服务为桃源小镇居民的健康生活保驾护航。

(广文)



H 家装课堂



华谊品味装饰

热线：68581005 68581006

地址：海口市珠江广场帝都大厦11楼

墙面装饰材料， 你选对了吗？

墙面装饰的主要目的是保护墙体，增强墙体的坚固性、耐久性，延长墙体的使用年限，提高墙体的保温、隔热和隔声能力等。家居装修时，应该如何选择墙面装饰材料呢？

常见的墙面装饰材料分为涂料类、壁纸、墙布、人造装饰板等。其中，乳胶漆具有优异的抗污、耐擦洗、防裂等功能，翻新起来也相对容易，性价比很高。

壁纸花色款式种类繁多，在颜值和表现力上比其他墙面材料有更多优势。

相对墙纸而言，墙布可以无缝粘贴。一个房间用一块布粘贴，无需拼接，避免了墙纸拼接时容易出现的开裂和翘边问题，打理起来也容易。

硅藻泥环保性强，墙面施工工艺繁杂，可以装修成多种风格的室内墙面和进行个性定制。

护墙板凭借高端大气的外观成为许多别墅、高档住宅首选的墙面装饰材料。护墙板具有吸音降噪、耐磨、调节温差等功能，耐用又方便。不过，护墙板占用较多空间，如果户型较小，容易产生压抑的感觉。小户型可以选择单面墙进行装饰。

本栏目鸣谢海南华谊品味的大力支持



广告
联系

谌墨 13707587749

广告·热线：66810888

中国电信
CHINA TELECOM

SAMSUNG



三星 W21 5G

勇者无畏 仁者无疆
双卡双待 | 5G 双模全网通



5G hello 全网通